



В Волгограде двое подростков, в том числе несовершеннолетний подозреваются в совершении имущественного преступления в отношении пенсионерки

Следственным отделом по Советскому району города Волгоград следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего и 17-летнего молодых людей. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное группой лиц в крупном размере).

По данным следствия, 17-летний подросток посредством сети «Интернет» познакомился с неизвестным, который предложил ему «легкий заработок» - так называемый куратор обманным путем посредством телефонного разговора внушает гражданам, что их родственники попали в тяжелую жизненную ситуацию, в связи с чем через курьера необходимо передать им денежные средства. В данном случае курьерами выступили 17-летний молодой человек и его 19-летний товарищ.

17 января 2023 года подозреваемые по поручению куратора направились в одну из квартир дома 74 по проспекту Университетский города Волгоград, где проживает 84-летняя женщина, которой ранее было сообщено о том, что ее дочь попала в дорожно-транспортное происшествие и ей необходимы все имеющиеся у пенсионерки денежные средства. Желая помочь своей дочери, потерпевшая передала прибывшим курьерам, то есть подозреваемым 385 тысяч рублей.

В соответствии с поручением координатора подозреваемые должны были перечислить ему указанные денежные средства за вычетом 10 % за свою работу.

Вместе с тем, распорядиться похищенной суммой денежных средств подростки не смогли, так как были задержаны правоохранителями сразу же после выхода из квартиры потерпевшей.

Благодаря грамотной работе следователей СКР и налаженному психологическому контакту с подозреваемыми, в ходе проведения следственных действий молодые люди также сообщили о своей причастности к совершению аналогичных преступлений в отношении 86-летней и 88-летней пенсионеров из города Волжский Волгоградской области.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1759036>